
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

“Εγώ από την πλευρά μου συνεχίζω, προσπερνάω την οποιονδήποτε πιθανότητα να κάνω πίσω και 
απαντάω με αγώνα ως τη νίκη, ή αγώνα ως το θάνατο”                                   

Νίκος Ρωμανός

Σήμερα,  Παρασκευή  5  Δεκέμβρη  2014,  αποφασίσαμε  να  καταλάβουμε  το  δημαρχείο  Αγίας 
Παρασκευής,  μπλοκάροντας  από το  πρωί  τη  λειτουργία  και  τις  υπηρεσίες  του.   Αυτή  η  κίνηση 
συμπαράστασης στον αγώνα που δίνει  ο  αναρχικός  κρατούμενος  απεργός πείνας  Ν.  Ρωμανός, 
αποτελεί κομμάτι του κινήματος αλληλεγγύης που έχει εξαπλωθεί πανελλαδικά, μέσω πολύμορφων 
δράσεων και παρεμβάσεων.

Στο  πρόσωπο   και  τη  στάση  του  Ν.  Ρωμανού,  εργαζόμενοι,  άνεργες,  μαθητές,  φοιτήτριες 
συσπειρώνονται για να αντισταθούν στην επιβολή, την αναλγησία, την (επιλεκτική) καταστολή που 
οξύνεται,  την  αυταρχικότητα  του  καθεστώτος  έκτακτης  ανάγκης  που  χαρακτηρίζει  πλέον  την 
καθημερινότητα όλων μας σήμερα.  Δεν είναι τυχαίο πως στην κατάληψη του δημαρχείου σήμερα 
συναντήθηκαν αλληλέγγυοι-ες, αγωνιζόμενοι της πόλης και κοντινών περιοχών με εργαζομένους του 
δήμου και  πραγματοποιούν κοινή  συνέλευση με  κέντρο αγώνα το  κατειλημμένο δημοτικό  κτίριο. 
Σκοπός αυτής  της  διαδικασίας  είναι  αφενός η  κατάληψη ως μέσο πίεσης  και  παρακώλυσης της 
ομαλής  κρατικής  λειτουργίας,  και  αφετέρου  η  αλλαγή  χρήσης  του  χώρου  ως  σημείο 
αντιπληροφόρησης και τοπικών δράσεων.

Εδώ και 26 μέρες ,  ο Νίκος Ρωμανός, βάζει  ασπίδα το σώμα του για μια ανάσα ελευθερίας, με 
βασικό αίτημα τη χορήγηση εκπαιδευτικών αδειών, ώστε να μπορεί να παρακολουθεί μαθήματα και 
εργαστήρια στο ΤΕΙ που έχει περάσει. Οι μηχανισμοί του κράτους όμως, αρνούνται να του παρέχουν 
αυτό το δικαίωμα, παραβιάζοντας ακόμα και τους νόμους τους οποίους ψηφίζουν. Χαρακτηριστική 
είναι η δήλωση του υπουργού δικαιοσύνης Αθανασίου, περί “παρακολούθησης των σπουδών από 
την φυλακή, μέσω τηλεδιάσκεψης”, γεγονός που όχι μόνο υποβαθμίζει περαιτέρω το χαρακτήρα της 
εκπαίδευσης  αλλά  και  αντιφάσκει  με   την  υποχρεωτική  παρακολούθηση  των  εργαστηρίων  της 
σχολής. 

Από κει και πέρα, ο αγώνας αυτός υπερβαίνει το δημοκρατικό δικαίωμα για ελεύθερη πρόσβαση 
στην εκπαίδευση, είναι ένας αγώνας για ελευθερία και αξιοπρέπεια. Είναι μια συλλογική πρόκληση 
για  το  αν  θα  αντισταθούμε  ή  θα  μείνουμε  απαθείς  απέναντι  στην  προοπτική  να  ζούμε  σε  μια 
κοινωνία-φυλακή υψίστης ασφαλείας.

Καλούμε κάθε αγωνιζόμενο κομμάτι να πλαισιώσει τον αγώνα αυτό. 
Δεν είναι ώρα σιωπής, είναι ώρα αντίστασης και χωράνε όλοι-ες.

 Άμεση ικανοποίηση του αιτήματος της απεργίας πείνας 
του Νίκου Ρωμανού για εκπαιδευτικές άδειες.

Καλούμε σε  συγκέντρωση – πορεία την Κυριακή 7/12 
στις 14:00 στο κατειλημμένο δημαρχείο  Αγίας 

παρασκευής , μεσογείων 415 (απέναντι από την κεντρική 
πλατεία)

Συνέλευση Κατάληψης Δημαρχείου Αγίας Παρασκευής      5/12/2014


